
 学校では、水泳学習が始まり、学校プールで子どもたちが元気に水遊びをしたり、泳いだりする

姿が見られるようになりました。本格的な夏の到来です。 

 さて、本日で１学期は終了となりました。子どもたちにとっての１学期はどのようなものだった

でしょうか。初めてづくしで、何もかもが新鮮に感じ、遊びから学びへの転換を図った第１学年。

一つ下の学年が入ってきたことで、様々な場面で「お兄さん、お姉さん」として対応した第２学

年。新しい教科、内容が追加されて、学習の幅や深みが増した第３学年。 

児童会活動などを通して、学校を主体的に動かす側となった第４学年。 

身体的、精神的にも成長が著しく、計画的な行動を心がけた第５学年。 

最高学年として、学校の「顔」として、責任ある言動に努め、全校児童 

をけん引した第６学年。それぞれの学年で、それぞれが成長することが 

できたことと思います。今後も、子どもたちの成長を支えていけるよう、 

教育活動を推進してまいります。 

 また、明日から、夏休み（夏季休業）が始まります。夏休みは、子どもたちが家庭や地域の中

で、自主的・自律的に生きる力を身に付けるよい機会です。また、自然体験活動やボランティア活

動等を通して、思いやりの大切さや生命の尊さを実感するなど、豊かな人間性を培う上でも有意義

な機会となります。一方で、子どもたちの生活が不規則になることや、問題行動等、不慮の事故が

発生することがあり、心配されるところです。つきましては、各家庭で学校から出される文書、次

のことについて確認いただき、お子さんに対して適切に指導願います。 

○インターネット上のトラブルの未然防止 

 ・スマートフォン等の利用のルールを児童と保護者で確認すること。 

 ・SNS利用による犯罪被害や犯罪行為に巻き込まれないようにすること。 

○交通事故の防止 

 ・交通ルールを守り、安全な歩行や自転車の利用に努めること。 

 ・自転車を利用する際は、ヘルメットを着用するなど、けがの防止に努めること。 

○海水浴、登山、キャンプ等での事故の防止 

 ・危険な場所に立ち入らないこと。 

 ・海水浴場に指定されていない場所や、遊泳禁止場所で絶対に遊泳しないこと。 

○不審者・変質者からの被害防止 

 ・不審者・変質者と思われる人と遭遇した場合は、速やかにその場を離れること。 

 ・児童から報告を受けた保護者は、苫小牧警察署に通報すること。 

                          苫小牧西小学校 学校便り №５ 令和７年７月25日   

                       

 

 

 学校教育目標  ○剛く（ひとりだちの心）  ○正しく（めあてに向かう心）  ○優しく（思いやる心）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西小の合言葉 

「挨拶」「返事」「感謝 」「笑顔」 



 

 

日 日課 学　校　行　事 日 日課 学　校　行　事

1金 夏季休業日（～８月２４日） 17日

2土 18月

3日 19火

4月 20水

5火 21木

6水 22金

7木 23土

8金 24日

9土 25月 Ｂ 2学期終業式　4時間授業　給食あり　通学路見守り指導

10日 26火 Ｂ 元気アップ週間（～９月１日）

11月 山の日 27水 Ａ

12火 学校閉庁日 28木 Ｂ 児童会活動

13水 学校閉庁日 29金 Ａ
開校150周年記念協賛会総会（16:00～17:00）
定時退勤日

14木 学校閉庁日 30土

15金 学校閉庁日 31日

16土

気温の高い日が続きましたが、子どもたちは、精一杯勉強や運動に取り組み、暑さに負けることなく１学期を乗

り切ることができました。ご家庭でのお子さんの体調管理、本当にありがとうございました。７月は、５年生の宿

泊学習、児童会代表のいじめ問題子どもサミットへの参加など様々なことがありました。ご紹介します。 

 

宿泊学習（５年生）～日高青少年自然の家に到着。まず、お昼ご飯はバイキングで腹ごしらえ。初めの活動は沢登り。水の
とてもきれいな沢をみんな元気に登っていきました。キャンプファイヤーで５年生の絆を更に深めることができました。 

心の授業（１年生）～心ってどこにあ

るのかなといっぱい考えました。 

いじめ問題子どもサミット～児
童会代表の６年生がいじめの
ない学校を目指して、堂々と
意見を交流しました。 

水泳学習～どの学年の子どもも気持ちよさ

そうに水に入って練習していました。 

にあるのかなと一杯考えました。 

〇夏季休業中の電話での連絡は８：００～１６：３０にお願いいたします。なお、土日、祝日と学校閉庁日は職員が不在にな

ります。その間、緊急の連絡は教育委員会総務企画係（３２－６７３９）までお願いします。 

〇夏休み中、学校からの連絡を「さくら連絡網」で行う場合があります。ご了承ください。 


